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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю Р1 «Облік і оподаткування»

Осв ітньо-профес ійна програма «Облік і оподаткування» першого 
(бакалаврського) рівня вищ о ї освіти за спец іальн істю  01 «Облік і

&
оподаткування» є актуальною, логічно структурованою та ор ієнтованою  на 
підготовку фахівців, здатних виконувати професійн і завдання у галузі обліку, 
оподаткування, звітності, контролю й аналітичного супроводу  діяльності 
с уб ’єктів господарювання.

З позиц ії головного бухгалтера п ідприємства сл ід  в ідзначити, що зм іст 
програми в ідпов ідає практичним потребам роботодавців. Для бухгалтерської 
служби важливо, щ об випускник володів не лиш е теоретичними знаннями, а й 
розумів порядок документального оформлення господарських  операцій, 
принципи їх в ідображення в обліку, вимоги до складання ф інансової, 
статистично ї та податкової звітності, а також умів застосовувати положення 
чинного законодавства у практичній д іяльності п ідприємства.

Позитивним  є те, що освітня програма забезпечує  посл ідовне 
формування професійних компетентностей. Здобувачі поступово переходять 
від вивчення базових економ ічних, правових та обл ікових положень до 
опанування фахових освітніх компонентів, пов ’язаних з обліком, 
оподаткуванням, звітністю, аудитом, контролем та анал ізом . Така логіка 
в ідпов ідає реальній траєктор ії професійного становлення майбутнього 
бухгалтера.

О кремо сл ід  в ідзначити наявність у структурі програми трьох видів 
практик: «Бухгалтерський практикум», «Практикум з ф інансового обліку із 
застосуванням  ІТ» та «Виробнича (переддипломна) практика». Така побудова 
практично ї складово ї є важливою перевагою, оск ільки забезпечує  системне 
формування практичних навичок: від виконання навчально-прикладних
завдань до  застосування обл ікових знань в умовах, наближених до реальної 
професійно ї д іяльності.



міжнародним експедитор
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Важливою  перевагою  програми є також збереження балансу між 
обл іковою, податковою, анал ітичною та контрольною складовими. У сучасних 
умовах фахівець з обліку і оподаткування має бути не лиш е  виконавцем 
обл ікових операцій , а й учасником  інформац ійного забезпечення 
управл інських рішень. Тому доц ільним  є формування компетентностей, 
пов ’язаних із п ідготовкою звітності, анал ізом показників  діяльності, 
дотриманням  податкового законодавства, оц іню ванням  ризиків і 
забезпеченням  внутр ішнього контролю.

Подана на реиензування осв ітньо-професійна програма є зм істовною, 
професійно ор ієнтованою  та достатньою  для формування компетентностей, 
необхідних для роботи у сфері обліку та оподаткування. ОП «Облік і 
оподаткування» в ідпов ідає сучасним  вимогам до п ідготовки фахівців за 
спец іальн істю  Р1 «Облік і оподаткування» та може бути рекомендована до 
подальш о ї реалізації.
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